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	Nombre de la materia/módulo/ámbito

“Asistencia en ruta”

	Nombre del alumno/a: 


Un coche de 1100 kg de masa se desplaza a velocidad constante de 90 km/h sobre un terreno horizontal.

1.- Suponiendo que no hubiera rozamiento, ¿qué fuerza debería realizar el motor para mantener este movimiento?

2.- Por supuesto, en la realidad existe rozamiento. Dibuja el esquema de las fuerzas que actúan sobre el automóvil y escribe las ecuaciones dinámicas que lo describen.
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3.- En este caso el coeficiente de rozamiento dinámico entre el terreno y las ruedas tiene un valor de µdi = 0.25. ¿Qué fuerza realiza el motor en este caso para mantener el movimiento con velocidad constante?

4.- Si el conductor pisa el acelerador y el motor realiza una fuerza de 7000 N, ¿qué aceleración adquirirá el vehículo?

5.- Cuando ha adquirido una velocidad de 120 km/h, se avería el motor y el coche se detiene tras recorrer 250 m. ¿Cuánto vale la fuerza que lo ha frenado?

 Un vehículo de asistencia de 3200 kg llega rápidamente para auxiliarlo y engancha el coche con una cinta de tracción.
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6.- ¿Qué fuerza realiza el motor del camión de asistencia para desplazar el conjunto a velocidad constante?

7.- ¿Qué tensión soporta la cinta de tracción en estas condiciones?
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8.- Durante una parte del trayecto hay que subir una pendiente de 15º de inclinación y el conjunto sube con una aceleración de 0.5 m/s2. ¿Cuál es la tensión que soporta la cinta de tracción en estas condiciones?
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